

22 тысячи клиентов разорившихся турфирм вернула в Россию организация «Турпомощь» за последние полтора месяца. Как сообщает Ассоциация туроператоров России, эта массовая эвакуация обошлась компании в 225 миллионов рублей.

## В автобусах начались «уроки истории»

В ИХ САЛОНАХ ЗАЗВУЧАЛИ АУДИОРОЛИКИ, РАССКАЗЫВАЮЩИЕ О ПОБЕДАХ РОССИЙСКОЙ И СОВЕТСКОЙ АРМИИ

КАК СООБЩИЛИ «Вечернему Петербургу» в пресс-службе СПб ГУП «Пассажиравтотранс», акция стартовала в конце августа. А уже сегодня ролики с рассказом о днях воинской славы и памятных датах России просвещают пассажиров почти тысячи автобусов.

— Мы просто взяли список памятных дат и дней, а потом наш диктор записал целую серию аудиороликов, рассказывающих о значимых военных событиях, произошедших в этот день в истории города и страны, — сообщили в пресс-службе предприятия.

Организаторы акции подчеркивают, что этим они хотели освежить в памяти петербуржцев и гостей города школьную программу, пробудить интерес к истории и помочь узнать новые факты о морских баталиях и героических походах, о взятии крепостей и танковых сражениях, напомнить имена героев, прославивших Россию.

Несмотря на то что акция действует всего несколько дней, интерес к ней у горожан большой. Пассажиры рассказывают: для многих стало открытием, что у нашей страны такая богатая и славная история. И просят продолжения исторических аудиороликов.



Теперь в автобусах можно будет послушать не только музыку из плеера.

Автоперевозчик обещает, что обновление информации будет проходить ежемесячно. Например, если в августе шел рассказ о событиях Первой мировой войны, то в сентябре пассажирам напомнят историю Бородинского сражения, расскажут о переходе Суворова через Альпы, вспомнят о на-

чале блокады Ленинграда... Услышать ролики о победах Российской и Советской армии и флота можно во всех автобусах, оборудованных системой аудиоинформирования пассажиров.

Светлана СМЕРНОВА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

ОДНАКО!

### В петербургских судах поймали 15 обвиняемых СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ЗАДЕРЖАЛИ НА ВХОДЕ В РАЙОННЫЕ СУДЫ ГРАЖДАН, НАХОДЯЩИХСЯ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РОЗЫСКЕ

ПЯТНАДЦАТЬ ЧЕЛОВЕК, находящихся в федеральном розыске, задержали в августе петербургские судебные приставы. Что интересно, задерживали их... на входе в районные суды.

Например, трижды на входе в здание Приморского районного суда были остановлены граждане, совершившие тяжкие преступления и скрывающиеся от органов дознания и следствия.

Двое из них обвинялись в сбыте наркотиков (ч. 2 ст. 228 УК РФ), один — в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (ст. 111).

А были еще обвиняемые в наркоторговле, в мошенничестве, в имущественных преступлениях. Их останавливали прямо на КПП, где у всех входящих проверяют документы.

При этом сотрудники службы судебных приставов не смогли толком объяснить корреспонденту «Вечернего Петербурга», что разыскиваемые делали в судах. По их словам, те приходили «по своим делам» — одни, видимо, как свидетели по другим процессам, кто-то был фигурантом на заседаниях по своим не столь тяжким обвинениям. Некоторые, как говорят приставы, даже не знали, что находятся в розыске.

Также на входе в суд приставы по ОУПДС выявили трех человек, находящихся в розыске у службы судебных приставов и злостно уклоняющихся от исполнения решения суда.

Юлий ПОСТНИКОВ



Присылайте фото таких балконов на нашу электронную почту [web@vppress.ru](mailto:web@vppress.ru) и обязательно указывайте адрес дома, желательно — управляющую компанию. Снимки мы опубликуем и разошлем в администрации районов.

## «Вечёрка» объявляет конкурс на звание



### «САМЫЙ РАЗРУШЕННЫЙ БАЛКОН ГОРОДА»

